

## Протокол № 11

засідання Приймальної комісії

Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського

від 30 червня 2021 року

### Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І. С., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про прийом заяв та документів для участі у творчому конкурсі.
2. Про формування груп вступників та допуск їх до участі у творчих конкурсах.
3. Про прийом документів абітурієнтів з тимчасово окупованих територій.

### Слухали 1:

**Безбородько О.А.:** Хочу повідомити, що з початку прийому заяв та документів для участі у творчих конкурсах технічними секретарями прийнято та опрацьовано понад 300 заяв у електронній та паперовій формах, що свідчить про високий інтерес та фахову конкурентність Академії. Більшість заяв було подано на перший потік творчого конкурсу, який розпочинається завтра 1 липня. Технічні секретарі працюють ретельно й наполегливо зі вступниками, забезпечуючи безперебійну роботу Приймальної комісії та дотримуючись усіх необхідних санітарних норм під час карантину.

**Ухвалили:** Взяти до уваги інформацію про початок прийому заяв від абітурієнтів та визнати роботу Приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одноголосно.

## Слухали 2:

**Безбородько О.А.:** За даними на 16:00 30 червня 2021 року про кількість поданих заяв для участі у творчому конкурсі до НМАУ було сформовано групи вступників з числа тих, хто своєчасно надав усі потрібні, відповідно до Правил прийому, документи, враховуючи побажання абітурієнтів щодо включення їх в перший або другий потоки творчих конкурсів. Процес подання документів ще триває і склад груп буде корегуватися в оперативному порядку. Оприлюднення поточних списків вступників за групами з указанням точного часу випробування абітурієнта здійснюється на інформаційних стендах та на веб-сайті Академії. Згідно з Правилами прийому цього року одночасно з творчим конкурсом проводяться вступні іспити для пільгових категорій вступників. Станом на сьогодні заяв від вступників, які мають право на складання вступних іспитів замість ЗНО, висловили бажання ним скористатися та подали підтверджуючі документи, не надходило. Згідно з Правилами прийому до проходження творчих конкурсів вступники допускаються за наявності оригіналу документа, що посвідчує особу, та екзаменаційного листка з фотокарткою. Відтак, ми повинні затвердити списки абітурієнтів, допущених до проходження творчих конкурсів на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 30.06.2021 року.

**Ухвалили:** Затвердити списки абітурієнтів, допущених до проходження творчих конкурсів на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 30.06.2021 року.

Рішення прийняте одноголосно.

## Слухали 3:

**Іванніков Т.П.:** 29 червня до освітнього центру Крим-Україна Академії звернувся вступник з Криму. В освітньому центрі йому була надана організаційна та консультаційна допомога: оформлена освітня декларація; погоджені з керівництвом «Школи екстернів» дати проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації; забезпечено безоплатне поселення до гуртожитку Академії; організовано консультації щодо складання сесій творчого конкурсу. В той же день він успішно пройшов річне оцінювання та державну підсумкову атестацію за екстернатною формою здобуття освіти (Українська мова – 9 балів; Історія України – 6 балів). Згідно з пунктом 6 розділу IV Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення (Наказ МОН № 271 від 01.03.2021), ці оцінки можуть бути зараховані як вступні іспити і для коректного обчислювання конкурсного балу можуть бути переведені у 200-бальну шкалу згідно з Таблицею

переведення балів Правил прийому (Додаток 4). Оскільки абітурієнт надав усі необхідні документи (заява на участь у творчому конкурсі, довідка про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації, паспорт, фотокартки, паспорт матері), пропоную допустити його до складання творчого конкурсу за конкурсною пропозицією «Саксофон» в терміни першого потоку за відповідним розкладом.

**Ухвалили:** допустити вступника до складання творчого конкурсу за конкурсною пропозицією «Саксофон» в терміни першого потоку за відповідним розкладом.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,  
Ректор НМАУ, професор

**М.О. ТИМОШЕНКО**

Відповідальний секретар ПК



**О.А. Безбородько**